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Την Πέμπτη 20 Ιουνίου πραγματοποιήθηκε η ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση 
του ΣΕΟ.  
 
Πρόεδρος της Γ.Σ. εκλέχτηκε  ο κ. Γιώργος Βασιλείου και Γραμματέας ο κ. 
Βασίλης Παπαγιαννάκος. 
 
Ο Πρόεδρος του ΣΕΟ κ. Άγγελος Ρούβαλης έκανε το απολογισμό της 
προηγούμενης χρονιάς αναφερόμενος στις δράσεις του Συνδέσμου, 
αφιερώνοντας σημαντικό μέρος στα κάτωθι θέματα: 

 Στρατηγικό Σχέδιο, συνέργειες με τον τουρισμό. 
 Τεχνικοί Φάκελοι ΠΟΠ/ΠΓΕ, οικονομικές εκκρεμότητες. 
 Αποφυγή επιβολής Ε.Φ.Κ. στο κρασί. 
 Εφαρμογή της απόφασης της Commission για απελευθέρωση των 

φυτεύσεων μετά το 2015. 
 Προγράμματα Προβολής – Προώθησης και σχέσεις με τον ΟΠΕ – ΕΔΟΑΟ 
  Διοργάνωση της 1ης Αμπελουργικής συνάντησης 
 Νομοθετικές παρεμβάσεις 
 Σχέσεις του Συνδέσμου με Υπουργεία και Ευρωπαϊκούς Θεσμούς (Comité 

Vins κ.α.) 
 Εσωτερική δομή του Συνδέσμου 
 Προτεραιότητες για τη νέα περίοδο. 

 
 Στη συνέχεια ο κ. Σωτήρης Ιωάννου, Πρόεδρος της ΕΔΟΑΟ ενημέρωσε τους 
παρευρισκομένους για θέματα που αφορούσαν στην ΕΔΟΑΟ. 
Ο κ. Τάσος Αθανασόπουλος, μέλος του Δ.Σ. του ΣΕΟ παρουσίασε  την πορεία 
του κρασιού στην Εσωτερική Αγορά. 
 
Στη συνέχεια ο κ. Ιωάννης Βογιατζής, Αντιπρόεδρος του Συνδέσμου, μίλησε για 
θέματα που αφορούν στην Κεντρική Επιτροπή Προστασίας Παραγωγής αλλά 
και για αλλαγές σε νόμους και θεσμούς του κλάδου.  
Ο κ. Θεόδωρος Γεωργόπουλος, καθηγητής Αμπελοοινικής στο Πανεπιστήμιο της 
Reims και συνεργαζόμενος Νομικός Σύμβουλος του ΣΕΟ  ανέλυσε νομικές 
πλευρές των ως άνω θεμάτων. 
 
Ο κύριος Στέλλιος Μπουτάρης, μέλος του Δ.Σ. του ΣΕΟ, ανέπτυξε θέματα 
Προβολής και Προώθησης του Επώνυμου Ελληνικού Κρασιού στην Αγορά της 
Αμερικής. 
Για το ίδιο θέμα αλλά και για την αγορά του κρασιού στις Η.Π.Α. αναφέρθηκε 
και η κ. Σοφία Πέρπερα,  Σύμβουλος του Συνδέσμου. 
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Στη συνέχεια της Γενικής Συνέλευσης, ο κ. Ίων Διαμάντης Έφορος του 
Συνδέσμου, έκανε τον ετήσιο οικονομικό απολογισμό για το 2011 και 
παρουσίασε τον προϋπολογισμό εσόδων και δαπανών του 2012. 
 
Μετά τις επερωτήσεις και τοποθετήσεις των παρευρισκομένων μελών, 
ακολούθησε έγκριση της έκθεσης πεπραγμένων του Διοικητικού Συμβουλίου, 
του Ετήσιου  οικονομικού απολογισμού, της οικονομικής  έκθεσης και του  
προϋπολογισμού 2012 και απαλλαγή της Διοίκησης του Συνδέσμου από κάθε 
ευθύνη καθώς και έγκριση του προϋπολογισμού του 2012. 
 
Μετά την επικύρωση εισδοχής τεσσάρων νέων μελών στο Σύνδεσμο, ( ΕΝΩΣΗ 
ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΩΝ ΟΙΝΟΠΟΙΩΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ , ΚΤΗΜΑ ΛΙΓΑΣ – Γιαννιτσά 
Πέλλας,  Ι. ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ – Β. ΤΟΥΡΟΥΝΙΔΟΥ «ΚΕΛΑΡΙ 
ΔΙΑΛΕΚΤΟ»Διαλεκτό Καβάλας, Γ.ΤΣΙΜΠΙΔΗΣ & ΣΙΑ ΟΙΝΟΠΟΙΗΤΙΚΗ 
ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ από τη Μονεμβασιά Λακωνίας)  κηρύχτηκε η λήξη εργασιών 
της Γενικής Συνέλευσης.  
 
 
 

 
 
Ο Πρόεδρος του ΣΕΟ κ. Άγγελος Ρούβαλης κάνει τον απολογισμό της προηγούμενης χρονιάς 


